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Le Gymno Club Rhodanien célébrait ce samedi ses 90 ans d’existence.

Le premier club de l’hexagone a été créé en 1920. Les naturistes Lyonnais, eux, se sont lancés en 1929. Depuis, ces adeptes du vivre nu, n’ont ni changé de lieu, ni de philosophie. Ils nous ont accueillis dans leur club, à Vaulx-en-Velin, au cœur du Grand parc Miribel-Jonage.

On y pratique le tennis, le tir à l’arc, on y partage un barbecue, un moment farniente… les fesses à l’air.

"À poil, on est tous logés à la même enseigne. On ne se fait jamais déshabiller du regard", explique Sergio, membre du Gymno Club et amateur de naturisme.

"Il n’y a plus de barrière sociale"

Mais ces épicuriens insistent, le naturisme n’est à pas confondre avec le nudisme. "C’est une manière de vivre, en harmonie avec la nature, par la pratique de la nudité en commun. C’est une façon d’être au naturel. Par exemple, les textiles, comme on les appelle affectueusement, mettent un maillot de bain pour se cacher. Nus, sous le soleil, il n’y a plus de barrière sociale", commente Carole Chabert, présidente du Gymno Club Rhodanien.

Pour l’occasion, la présidente de la Fédération française de naturisme, le président de région de la Fédération de naturisme, mais aussi Pierre Brocard, président du Club du Soleil Nord Isère, association qui fêtait elle ce jour ses 40 ans, étaient réunis, dans leur plus simple appareil.

"Rendez-vous dans une décennie, pour fêter notre siècle !" se sont-ils exclamés avant de s’attabler pour leur fête d’anniversaire.
